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mit automatischem
Einschub uber
HOLZMA ECONO-LIFT

with éutomatic
infeed by
HOLZMA ECONO-LIFT

avec alimentation
automatique par
HOLZMA ECONO-LIFT

con alimentation
automatica mediante
HOLZMA ECONO-LIFT




Plattenschneider Panel cutter Scie a panneaux Seccionadora de placas

HPP 02 HPP 02 HPP 02 HPP 02

Die Plattensage fur den Innenausbau! The panel saw for custom work! La scie & panneaux pour 'agenceur! La sierra de chapas para guarnecidos interiores!
Vielseitig — zuverlassig — Praxis orientiert.  Versatile - reliable — practical. Opération multiple — sare — orientation pratique. Multifuncional - Seguro — Orientado hacia la practica.
Far Platten und Massivholz. For panels and solid wood. Pour panneaux et bois massif. Para tableros y madera maciza.

... mit Luftkissentischen ... with air floatation tables ... avec tables a coussin d’air et commande, ... con mesas con colchon de aire y mando,
und CAD-matic-Steuerung and CAD-matic control type CAD-matic tipo CAD-matic



Technische Daten

Schnittlange 3100-4100-5600 mm
Schnittbreite 3100-4100-5600 mm
Séageblattiberstand 105 mm
Hauptségemotor 13,5 kW
Vorritzsagemotor 2,2 KW
Pressluftbedarf 80 I/min bei 6 bar
Gewicht netto (bei 4100) 4500 kg
Absaugdaten (m3/h —26 m/sek) 4000

Technical data

Cutting length  3100-4100-5600 mm
Cutting width 3100-4100-5600 mm
Saw projection 105 mm
Main saw motor 18 HP
Scoring saw motor 3.0HP
Compressed air consumption

80 I/min, 6 bar
Weight, net (for 4100) 4500 kg
Extraction (m3/h - 26 m/sec) 4000

‘ Caractéristiques techniques

Longueur de coupe
‘ 3100-4100-5600 mm
Largeur de coupe
3100-4100-5600 mm
Dépassement de lame de scie 105 mm
Moteur scie principale 13,5 kW
| Moteur scie traceuse 2,2 kKW
Consommation d’air comprimé
80 I/min, 6 bar
Poids net (en 4100) 4500 kg
Aspiration (m8/h - 26 m/sec) 4000

Datos técnicos

Longitud de corte 3100-4100-5600 mm
Ancho de corte 3100-4100-5600 mm
Salida de la sierra sobre la mesa
105 mm
Motor de la sierra principal 13,5 kW
Motor de la sierraincisora 2,2 KW
Aire comprimido necesario
80 I/min para 6 bar
Peso neto (para 4100) 4500 kg
Aspiracion (m3/h - 26 m/seg) 4000

4100| 6380
3700| 5380 | 5960

Modifications dans I'exécution réservées.

Nos reservamos el derecho aintroducir
modificaciones en la ejecucion y construccion.

Anderungen in Ausfiihrung und Konstruktion vorbehalten.

Layout and design modification reserved.
Dimensions and weights not obligatory.
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